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Ata da 125º (Centésima Vigésima Quinta) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9ª (Nona) 

Legislatura. Realizada em 15/04/2024 (quinze de abril do ano de dois mil e vinte e quatro), às 08h 19 

(oito horas e dezenove minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da 

Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três 

Poderes; Sob a Presidência em exercício do Excelentíssimo Vereador Jonas Neves de Castro, registrou-se 

também a presença dos seguintes Vereadores: Maxsael Fernandes da Luz, Antônio Carlos Moisés Franco, 

Gesiane Pereira e Gevan Pires Barbosa, bem como a ausência dos Vereadores: Leonilda Iaski da Rocha 

Supi (sob atestado), Pedro Renato Frozzi( sob Portaria), Daniel Nonato Paz( sob Portaria), Juvenal Belo 

da Hora( sob Portaria), Bruno José de Morais( sob Portaria), Éber José da Silva( sob Portaria); Constatado 

quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão e solicitou que fosse feito a leitura da Ata da Sessão anterior: Após  a leitura, foi colocada em 

discussão, onde foi aprovada por unanimidade; em seguida, o Presidente determinou a leitura dos 

expedientes em Pauta, sendo lida na seguinte ordem: OFÍCIO N° 017/2024-SEMAD-Sancionamento da 

Lei Municipal n° 516, de 11 de abril de 2024; OFICIO Nº 232/2024 – CMA-Encaminhamento de Parecer 

Conjunto n° 006/2024; OFICIO Nº 235/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Gevan Pires Barbosa, a 

Secretária de Educação e Desporto Escolar – SEDUC – AM, Arlete Ferreira Mendonça, sejam tomadas as 

providências cabíveis no que se refere a contratação de professores para serem lotados nas cargas vagas 

das Escolas Estaduais do nosso Município, visto que esta secretaria de estado tem Processo Seletivo 

vigorando nada mais justo de que começar realizar o chamamento para assim, realizar a lotação destes 

professores; OFÍCIO Nº 236/2024 – CMA -Solicitação do Ver. Gevan Pires Barbosa, a Secretária de 

Educação e Desporto Escolar – SEDUC – AM, Arlete Ferreira Mendonça, providencias cabíveis junto a 

empresas terceirizada contratada pela SEDUC, que é responsável pelos servidores que estão lotados no 

quadro de serviços gerais das Escolas Estaduais, Gilberto Mestrinho e Maria Curtarelli Lira, em nosso 

município, por não estar fazendo o repasse do pagamento; OFICIO Nº 237/2024– CMA- Solicitação do 

Ver. Gevan Pires Barbosa, solicitando ao Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, se possível ainda 

nesta semana disponibilizar um horário para uma reunião com os professores, onde será discutido sobre o 

reajuste salarial referente a Data Base, a fim de que se cumpra a legislação, através do crescimento do 

valor anual e os vencimentos estabelecido pelo Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação 

Básica (Fundeb), a demanda é de suma relevância, e tem a contribuir para a manutenção e o 

desenvolvimento da educação básica, e visa também a valorização dos Profissionais/Servidores 

municipais, os quais buscam constantemente aprimoramento profissional, com bom desempenho, 

garantindo a qualidade de serviços prestados à população; OFICIO Nº 238/2024 – CMA- Solicitação do 

Ver. Gevan Pires Barbosa, solicitando ao Secretário Municipal de Educação, Esporte, Cultura e Desporto, 
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Cleves Pires dos Santos, a aquisição de computadores, para a Escola Municipal Professor Francisco 

Vieira da Costa; OFÍCIO Nº 239/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, 

solicitando ao Prefeito do Município de Maués/AM, Júnior Leite, a construção de uma escola de ensino 

fundamental e médio no Ramal do Bena, localizado no município de Maués/AM; OFÍCIO Nº 240/2024 – 

CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, solicitando a Secretária de Educação e Desporto 

Escolar – SEDUC – AM, Arlete Ferreira Mendonça, a construção de uma escola de ensino fundamental e 

médio no Ramal do Bena, localizado no município de Maués/AM; OFÍCIO Nº 241/2024 – CMA- 

Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, solicitando ao Deputado Federal pelo Estado do 

Amazonas, ATILA SIDNEY LINS DE ALBUQUERQUE, apoio no que se refere a construção de uma 

escola de ensino fundamental e médio no Ramal do Bena, localizado no município de Maués/AM; 

OFÍCIO Nº 242/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, solicitando ao Deputado 

Estadual do Amazonas – Presidente da ALEAM, ROBERTO MAIA CIDADE FILHO, apoio no que se 

refere a construção de uma escola de ensino fundamental e médio no Ramal do Bena, localizado no 

município de Maués/AM; OFÍCIO Nº 243/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, 

solicitando ao Governador do Estado do Amazonas, WILSON LIMA, a construção de uma escola de 

ensino fundamental e médio no Ramal do Bena, localizado no município de Maués/AM; OFICIO Nº 

244/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, solicitando ao Prefeito Municipal, 

Marcos Antônio Lise, que disponibilize o micro-ônibus que percorre o trecho que compreende após a 

balsa do Rio Sucunduri, na BR-230, transamazônica, que atenda a mais 15 Km aproximadamente à 

frente; OFICIO Nº 245/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, solicitando ao 

Secretário Municipal de Educação, Esporte, Cultura e Desporto, Cleves Pires dos Santos, que 

disponibilize o micro-ônibus que percorre o trecho que compreende após a balsa do Rio Sucunduri, na 

BR-230, transamazônica, que atenda a mais 15 Km aproximadamente à frente; OFICIO Nº 246/2024 – 

CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, solicitando ao Engenheiro Leonardo Meireles 

Martins, Construtora Meirelles Mascarenhas LTDA – CMM, enquanto a terraplanagem não chegue até o 

Distrito do Sucunduri, que seja realizado a  recuperação/manutenção dos pontos mais críticos da Br 230, 

Transamazônica, e na oportunidade solicito ainda que quando for viabilizado a terraplanagem para esta 

região, que seja feito um trabalho diferenciado, para sanar esse problema no período da chuva; OFICIO 

Nº 247/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, solicitando ao Prefeito Municipal, 

Marcos Antônio Lise, que em caráter de urgência tome providencias cabíveis para a 

recuperação/manutenção das nas Vicinais São Francisco e Surubim, no Distrito do Sucunduri; OFICIO Nº 

248/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, solicitando ao Secretário Municipal de 

Obras, Livaldo Antônio Honorato, que em caráter de urgência tome providencias cabíveis para a 

recuperação/manutenção das nas Vicinais São Francisco e Surubim, no Distrito do Sucunduri; OFICIO Nº 
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249/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, solicitando ao Secretário Municipal de 

Educação, Esporte, Cultura e Desporto, Cleves Pires dos Santos, que interceda junto ao Prefeito e 

Secretária de Obras Transportes e Urbanismo, que em caráter de urgência realizem a 

recuperação/manutenção das nas Vicinais São Francisco e Surubim, no Distrito do Sucunduri; OFICIO Nº 

250/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, ao Deputado Estadual do 

Amazonas, MÁRIO CÉSAR FILHO, a possibilidade de viabilizar emenda parlamentar para aquisição de 

grades niveladoras, grade aradora e distribuidor de adubos para auxiliar agricultores da Associação dos 

Produtores Rurais Rio do Couro – ASPRORICO; OFICIO Nº 251/2024 – CMA- Solicitação do Ver. 

Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando a Secretária Executiva Adjunta do Interior - Seduc, ANA 

MARIA ARAÚJO FREITAS, solicita dados da empresa contratada pelo estado responsável pelo 

pagamento de serviços terceirizados dos servidores lotados nos cargos de serviços gerais das Escolas 

GILBERTO ESTADUAL PROFESSOR MESTRINHO e ESCOLA ESTADUAL MARIA 

CURTARELLI LIRA; OFICIO Nº 252/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, 

solicitando a Secretária Executiva Adjunta do Interior - Seduc, ANA MARIA ARAÚJO FREITAS, ajuda 

com combustível para os alunos do tecnológico que estudam na zona rural de nosso município; OFÍCIO 

CONJUNTO Nº 002/2024 – CMA- Solicitação dos Vereadores Pedro Renato Frozzi e Maxsael Fernandes 

da Luz, solicitando ao Gerente de Localidade da Amazonas Energia, Marcos Vinicius de Andrade Lima, 

um eletricista Permanente para o Distrito do Sucunduri e designe outro que fique pronto atendimento 

emergencial para as zonas rurais do Município; OFÍCIO CONJUNTO Nº 007/2024 – CMA- Solicitação 

dos Vereadores da Câmara Municipal de Apuí, ao Promotor de Justiça – Comarca de Apuí/AM, Gabriel 

Salvino Chagas do Nascimento, sejam tomadas as providências cabíveis junto a SEDUC no que se refere 

a contratação de professores para serem lotados nas cargas vagas, visto que esta secretaria de estado tem 

Processo Seletivo vigorando nada mais justo de que começar realizar o chamamento para assim, realizar a 

lotação destes professores; OFÍCIO CONJUNTO Nº 026/2024 – CMA- Solicitação dos Vereadores Pedro 

Renato Frozzi e Maxsael Fernandes da Luz, solicitando ao Chefe de Cartório, da Zona Eleitoral 67ª, 

Fabricio Silva dos Santos, um agendamento no Cartório Eleitoral no dia 20 de abril de 2024, a fim e 

facilitar a regularização dos títulos de eleitor dos residentes do Distrito do Sucunduri; OFÍCIO CONVITE 

Nº 005-006-007/2024 – CMA- A vereadora Gesiane Pereira convidando autoridades locais para tratar de 

assuntos referentes aos nomes das vicinais do município; PORTARIA MESA DIRETORA N° 012, DE 

09 DE ABRIL DE 2024- Autoriza o Vereador Pedro Renato Frozzi a empreender viagem a capital 

Manaus/Am e Brasília/Df, para tratar de assuntos da municipalidade; PORTARIA MESA DIRETORA 

N° 013, DE 09 DE ABRIL DE 2024- Autoriza o Vereador Juvenal Belo da Hora a empreender viagem a 

capital Manaus/Am para tratar de assuntos da municipalidade; PORTARIA MESA DIRETORA N° 014, 

DE 09 DE ABRIL DE 2024- Autoriza o Vereador Daniel Nonato Paz a empreender viagem a capital 
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Manaus/Am para tratar de assuntos da municipalidade; PORTARIA MESA DIRETORA N° 015, DE 09 

DE ABRIL DE 2024- Autoriza o Vereador Bruno José de Morais a empreender viagem a capital 

Manaus/Am para tratar de assuntos da municipalidade; PORTARIA MESA DIRETORA N° 016, DE 09 

DE ABRIL DE 2024- Autoriza o Vereador Éber José da Silva a empreender viagem a capital Manaus/Am 

para tratar de assuntos da municipalidade; REQUERIMENTO N° 001/2024- GVLIRS- Licença do cargo 

de Vereadora por motivos de doença; PROJETO DE LEI N° 001, DE 12 DE ABRIL DE 2024- GVGPB; 

OFÍCIO N° 736/2024-GAB/SEPROR; OFÍCIO N° 777/2024-GAB/SEPROR; Logo após, o Presidente 

solicitou a inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, onde pela ordem esteve à disposição do 

Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, onde iniciou agradecendo a Deus por mais uma oportunidade, 

cumprimentou todos os colegas Vereadores em nome do Presidente em exercício e os que assistem pelas 

redes sociais; iniciou solicitando um ofício ao Prefeito Marcos lise, que quando as máquinas forem 

arrumar o bairro da Morena, que seja feito um serviço de qualidade, pois o próprio vereador vai cobrar 

essa situação; solicitou também outro ofício ao Prefeito e ao Secretário de obras, que informe essa casa, 

quando irá voltar o serviço de drenagem que estava sendo realizado, e que quando começar, seja realizado 

no bairro conhecido como “sapolândia”, pois em alguns locais, tem valetas de dois metros de 

comprimentos por dois metros de profundidade, dificultando os moradores sairem de suas residências. 

Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente em exercício, às 09h21  (nove horas e vinte 

e um minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 125º (Centésima Vigésima Quinta) Sessão 

Ordinária, do 4º (quarto) Período da 9ª (Nona) Legislatura. E, para constar, eu Jorcicléia Rubenita da 

Silva, Assessora da Primeira Secretaria, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada 

pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 15/04/2024 (quinze de abril de 

dois mil e vinte e quatro). 
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Éber José da Silva-Vereador                                                         Juvenal Belo da Hora -Vereador 
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